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Beshada, Eshetu (CWS)

From: Derek Walker [dwalker@mulderconstruction.com]
Sent: May-07-13 4:16 PM
To: Beshada, Eshetu (CWS)
Subject: RE: File 5637 EAP-Brookside Site Concrete Batch Plant

Eshetu 
 
Our driller, Friesen Drillers are in the process of obtaining any required licence for us(Maple Leaf). 
An exploration permit has been issued for the works, and are waiting for their final report. 
 
Thanks  
Derek 
 

From: Beshada, Eshetu (CWS) [mailto:Eshetu.Beshada@gov.mb.ca]  
Sent: May-07-13 3:17 PM 
To: Derek Walker 
Cc: Matthews, Rob (CWS) 
Subject: FW: File 5637 EAP-Brookside Site Concrete Batch Plant 
 
Hi Derek, 
 
The water licensing section has few issues they wanted to discuss with you. Please see below the comment from Rob. 
 
Regards 
 
Eshetu Beshada, PhD, PEng. 
Environmental Engineer 

  
Ph: (204) 945-7023 
Fx: (204) 945-5229 

 

From: Matthews, Rob (CWS)  
Sent: May-07-13 3:12 PM 
To: Beshada, Eshetu (CWS); Janusz, Laureen R (CWS) 
Cc: Anderson, Kristina (CWS) 
Subject: RE: File 5637 EAP-Brookside Site Concrete Batch Plant 
 
Eshetu,  
 
Based on their response, they will need to apply for a water rights licence as I think that they may exceed what is called 
the Domestic Use Exemption under The Water Rights Act.  
 
Before they do so, however, someone from the company should call me up so I can determine how much water they 
are likely to use in a year.  
 
If it is determined at that point that they need to apply I will forward an application to them.  
 
Rob  
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From: Beshada, Eshetu (CWS)  
Sent: May-07-13 2:51 PM 
To: Matthews, Rob (CWS); Janusz, Laureen R (CWS) 
Subject: FW: File 5637 EAP-Brookside Site Concrete Batch Plant 
 
Hi Rob and Laureen, 
 
The concerns you raised after the review of the subject EAP was forwarded to the proponent and the proponent have 
replied as shown below. Please review the response and let me know if you have further question based on the 
response. 
 
Regards 
 
Eshetu Beshada, PhD, PEng. 
Environmental Engineer 

  
Ph: (204) 945-7023 
Fx: (204) 945-5229 

 

From: Derek Walker [mailto:dwalker@mulderconstruction.com]  
Sent: May-07-13 2:42 PM 
To: Beshada, Eshetu (CWS) 
Subject: RE: File 5637 EAP-Brookside Site Concrete Batch Plant 
 
Hi Eshetu 
 
In response to your note find the following. 

1. The source of water will be well water. 
2. Wastewater resulting from washouts would be used for general dust control within the yard site. 

 
Thanks 
Derek Walker 
 
 

From: Beshada, Eshetu (CWS) [mailto:Eshetu.Beshada@gov.mb.ca]  
Sent: May-07-13 2:04 PM 
To: Derek Walker 
Subject: File 5637 EAP-Brookside Site Concrete Batch Plant 
 
Hi Derek, 
 
The public and TAC review for the subject proposal is completed. The following two concerns are raised by TAC 
members, please address them. 

1. The source of water for the operation. ( is it City of Winnipeg or water well?) 
2. How would you handle the washouts? Please provide a detail on the handling and disposal of the wastewater. 

 
Regards 
 
 
Eshetu Beshada, PhD, P. Eng. 
Environmental Approvals Branch 
Manitoba Conservation and Water Stewardship 
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160 - 123 Main Street,  
Winnipeg, MB  R3C 1A5 
  
Phone:             (204) 945 7023 
Fax:                (204) 945 5229 
E-mail:            Eshetu.Beshada@gov.mb.ca 
  
  
CONFIDENTIALITY NOTICE 

The information contained in this transmission is confidential and intended only for the use of the individual or entity to whom it is addressed. If you are not the 
intended recipient, you are hereby notified that any distribution, copying, disclosure and use of, or reliance on, the contents of this transmission is strictly 
prohibited. If you have received this communication in error, please notify the sender immediately by telephone and permanently delete the original message, 
attachments and all copies. 

 


